

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД АЛЧЕВСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 08 » июля 2025 г.

№ 413-п

г. Алчевск

О перераспределении средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики в 2025 году

С целью финансового обеспечения мероприятий, проводимых органами местного самоуправления городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики, в соответствии с подпунктом л) пункта 2 решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики от 25.12.2024 № 1-34/1 «О бюджете муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики на 2025 год», постановлением округа Администрации городского муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики от 06.12.2024 № 375-п «Об утверждении Порядка использования средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики», руководствуясь подпунктом 9) пункта 4.7. раздела 4. Положения об Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики от 10.11.2023 № 3 (с изменениями), Администрация городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Администрации Управлению финансов городского муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики перераспределить средства, иным образом зарезервированные в составе утвержденных бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики в 2025 году, в сумме 374 786 (триста семьдесят четыре тысячи семьсот восемьдесят шесть) руб. 61 коп. Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики с целью выполнения работ по благоустройству: текущий ремонт сквера «Доблести и Славы» в сумме 374 786 (триста семьдесят четыре тысячи семьсот восемьдесят шесть) руб. 61 коп.
- 2. Определить Администрацию городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики главным распорядителем бюджетных средств на расходы, указанные в пункте 1 настоящего постановления.
- 3. Определить Муниципальное унитарное предприятие «Служба дорожного хозяйства и благоустройства города Алчевска Луганской Народной Республики» (ИНН 9406010084, КПП 940601001) получателем субсидии на расходы, указанные в пункте 1 настоящего постановления.
- 4. Управлению внутренней политики Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики (Кухарчук А.И.) опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Луганский Информационный Центр» и разместить на официальном сайте муниципального образования городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики Андрианова жилищно-P.B., начальника управления коммунального хозяйства Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики финансов Дровалева A.B., начальника управления Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Алчевск Луганской Народной Республики Бабкину А.А.